
Začenjamo s fotografijo Simona Kušarja, učenca 7. c, ki je v teh aprilskih dneh z brezpilotnim letalnikom (dronom) naredil posnetek nad 

Mariborom.  

 

 

 



PLIMA IN OSEKA, Liza Janič, 9.b 

 

Ti dve fotografiji prikazujeta razliko med plimo in oseko na isti plaži. Posnela sem ju na Tajskem. 

Pojav se izmenjuje 2 krat dnevno. Posledica plimovanja predstavlja na delih otoka brez pristaniščih 

in pomolov manjše logistične težave. 

 

 

 

 

 

 

Domači sadovnjak, Marko Ferenec, 7.b 

 

Slika prikazuje moj domači sadovnjak v Dolnji Počehovi. 

Leži na osojni legi. Fotografija je nastala 3. aprila ob 8:53, 

kar je razvidno po senci na fotografiji, na dan, ko 

praznujemo Noč geografije.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POGLED NA ZASNEŽENI GOZD, Jure Jelenko, 9.c                                       

 

Fotografijo sem posnel med zimskimi počitnicami pri babici na Kapli na Kozjaku (nadm. višina 

okoli 860 m). Opazil sem star železni sod, ki je bil do vrha napolnjen z vodo. Ker je bila voda zelo 

čista, sem takoj poiskal možnost za posebne fotografije. Posnel sem jih precej in te dajem na ogled. 

Pod sodom je strmina, ki se zaključi v grapi. Tam se začenja smrekov gozd. 



 

                 

 

                                                                                        

 

Mlini na veter, Neli Murko, 6.A  

 

Na sliki so tradicionalni mlini, ki so zelo znani 

na Nizozemskem. 

Narejeni so iz lesa in imajo veliko vetrnico. 

Uporabljali so jih za mletje žit, danes so velika 

turistična znamenitost. 

 

 

 

 

 

Mostar BiH, LIAN KRAMBERGER, 8.B 

Slika prikazuje zgodovinski most v Mostarju, kateri povezuje muslimanski del mesta z katoliškim 

delom mesta. Tam sem se zaustavil z mojo družino na poti iz morja v Beograd. Pri ogledu starega 

dela mesta Mostar , sem tudi videl znameniti skok iz mosta v reko Neretvo. Most je bil obnovljen 

po vojni v BiH in je identična kopija starega mosta. 



 
 

 

ČRNA GORA - Sončni 

zahod in najstarejša oljka, 

Adela Skenderović, 9.a 

 

Sončni zahod je bil 

fotografiran v Črni gori v 

Baru. Bar je največje 

črnogorsko obalno mesto in 

njeno največje pristanišče.   

 

 

 

 

 

Najstarejša oljka v Evropi (po nekaterih 

podatkih tudi na svetu) je oljka, ki raste v 

črnogorskem Baru. Stara je več kot 2000 

let. Premer drevesne krošnje je približno 10 

m. 

 

                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 



 

 

NAJSLAJŠE ČEŠNJE, LEJA ORNIK, 6. c  

Na jugovzhodni strani naše hiše raste češnja. Ob južnem vetru 

padajo cvetni listi na teraso. Na južni strani drevesa rastejo 

najslajše češnje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Phaistos Disc, Kiara BAJIĆ, 7.c 

 

Phaistos Disc je disk iz žgane gline iz Minojske 

palače Phaistos na otoku Kreti, ki verjetno izhaja 

iz srednje ali pozne Minojske bronaste dobe 

(drugo tisočletje pred našim štetjem). Njegov 

namen in pomen ter celo njegov prvotni 

geografski kraj izdelave ostaja sporen, zaradi 

česar je ena najbolj znanih skrivnosti arheologije. 

Ta edinstveni predmet je zdaj na ogledu v 

arheološkem muzeju Heraklion. 

 

 

 

 

 

Globus 

Globus v slovenskem jeziku prikazuje geografsko in politično 

karto in je primeren kot učni pripomoček. Ima nočno lučko, ki 

služi kot element sobne dekoracije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



#OSTANITE DOMA#, Nejc Skerget, 8. a 

Pogled iz mojega stanovanja se razprostira na južni del Pohorja. Ko pogledam iz okna vidim, kako 

se prebuja narava. Čeprav je na Pohorju še vedno nekaj snega (in si mislim JUHEJ), bo kmalu že 

prava pomlad in lahko bomo šli ven.  

Ampak šele, če bomo zdravi. Zato #OSTANITE DOMA# in vsem bo uspelo, da se bomo kmalu 

skupaj zunaj igrali. 

 

 
 

KOLOSEJ V RIMU, Vuk Majkić, 6.C 

 

Kolosej je veliki amfiteater ki se nahaja sredi Rima. 

Ustanovljen je bil leta 72 – 80. 

On je zdaj muzej, ki ga obiskuje na tisoče turistov. 

 

 

 

                                                                                                                                    

 

RIMSKI TEMPELJ V SITAH, Maša Bauman, 6.c 

 

To je Rimski tempelj, ki leži v Sitah, Antalya, Turčija. 

Ustanovljeno je bilo 7 stol.pr.n.št. Zdaj so od tega ostale 

samo še ruševine, do katerih je mogoč dostop. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

SONČNI ZAHOD NA OTOKU PAG, Jan Osojnik, 8. b 

 

Slika prikazuje sončni zahod na otoku Pagu. Posneta je bila lani junija na morju. Školjke sem nabral 

v morju. 

 

 
 

 

PIRAMIDA IZ EGIPTA, Timon Petrovič, 9.a  

 

Na sliki je piramida, ki je narejena v Egiptu, in sva jo kupila z dedkom, ko sva hodila po tržnicah v 

Egiptu. Spomin na Egipt je še vedno živ zato mi kip veliko pomeni. 

 

 

 

 

 



DUBAJ 2019, Lan Žvajker 6.a  

 

 

To je spominek iz Dubaja v katerem sem bil z družino. Šli smo na 

izlet v puščavo in tam so nam naredili ta spominek iz obarvanega 

puščavskega peska. Tega spominka se bom vedno spomnil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maribor zajel saharski pesek, Jakob Vodan Jecelj, 9.a  
Fotografija je nastala v soboto 28.3.2020, ko je pretežni del Evrope zajel saharski pesek. 

Fotografirano je iz Lucijinega brega v Kamnici na našem vikendu. Vidita se dravska dolina in del 

Pohorja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OSVOJITEV NAJVIŠJEGA VRHA, Eva Repolusk, 9. c 

 

Osvojila sem najvišji vrh Julijskih Alp in najvišji vrh v Slo-

veniji. Zanj je značilno gorsko podnebje (dolge, mrzle zime 

in kratka ter kratka poletja). Za območje nad 2000m je zna-

čilno golo skalovje, med kakšno razpoko pa najdemo tudi 

gorsko cvetje (Planika, Triglavski roža...) 

 



 

 

 

JAMA RAKOV ŠKOCJAN, Evelyn Najvirt, 7.b 

 

Jama Rakov Škocjan se nahaja blizu Postojne. Nastala je z 

udiranjem in rušenjem stropa kraške jame. To dokazujeta 

42m visoki Mali naravni most, 37m visoki Veliki naravni 

most. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SLOVENSKE GORE, Jaka Mlekuž, 8. c 

 

Slika je posneta na Čelu, na poti na Svinjak. V 

ozadju se vidi Bovec,  Kanin, Rombon in še 

nekatere vzpetine. Sliko sem izbral zato, ker je 

slika zelo lepa in prikazuje ta del Slovenije, pa 

tudi, ker mi je ta izlet ostal v zelo lepem 

spominu. 

 

 

 

 

 

 

 

Pogled v naravo, Vid Koren, 9. c 

 

Na sliki vidimo mojega psa in v ozadju gričevje, ki so 

značilna za Obpanonsko pokrajino. Kot vidimo na 

sliki je v tej pokrajini glavna kmetijska panoga 

vinogradništvo. V ozadju na desni strani lahko 

vidimo tudi ovce, ki nakazujejo, da se zraven 

vinogradništva ukvarjajo tudi z živinorejo. 

 

 

                         

 

 



SONČNO JUTRO, Patrik Poštrak, 7. c 

 

Sliko sem posnel danes iz pred dvorišča naše hiše 

v Košakih. Pritegnila me je sončna svetloba, ki je 

poudarila rumeno barvo Forzicije. V ozadju hriba 

pa vidim tudi cvetočo češnjo. 

 

    

 

 

Ramsko jezero,  Anej Pak, 7.a  

 

Ramsko jezero je umetno jezero in se 

nahaja v Bosni in Hercegovini, v mestu 

Rama. Nastalo je z zajezitvijo reke Rame 

leta 1968. V poletnem času je to jezero 

bistveno višje, kjer se dogajajo razne 

športne aktivnosti na vodi. (Slika: oktober 

2019). 

 

 

 

 

Novo leto v Dominikanski republiki, Shantal Rosa de la Cruz, 8.c 

 

Fotografije so iz Dominikanske republike, prva fotografija je iz otoka Saona druga pa iz Puerto 

Plata. Fotografije sem slikala v času novoletnih počitnic ko sem bila na obisku pri družini. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MARIBORSKI OTOK,  Nikolaj Mihelič 8. B 

        
Mariborski otok je naravni otok na reki Dravi pred Mariborom. Leta 1951 je bil zavarovan kot 

naravna znamenitost in danes ima status površinsko geomorfološkega in botaničnega naravnega 

spomenika. Hkrati je pomemben habitat živalskih vrst, predvsem ptičev. Prav zaradi tega je 

razglašen za naravni spomenik, saj je vpliv človeka že dobro spremenil podobo otoka. 
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